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Capítulo 1

Hola a todos, Edite un poco mi obra. Ahora está más clara y explicativa.
Prometo tratar de escribir una vez por semana.  

 

 

Dicen que los escritores reflejan parte de su vida en sus obras y es algo
con lo que estoy totalmente de acuerdo. Esta historia no tendrá una
buena edición, ni palabras exóticas, pero sin duda será una buena historia
o eso espero, porque al final nunca sabemos que pasara ni como, lo que sí
sabemos es que se está viviendo en el momento y hasta donde quieras
seguirlo viviendo. 

 

 

¿Qué es realmente el amor? ¿Acaso soy la única que es fiel en una
relación? Tengo 4 mejores amigas, todas ellas han sido infiel en algún
momento de su relación con sus parejas. ¿Ayer mientras pasaba la tarde
con pilar me cuestiono al preguntarme que era estar realmente
enamorado? Pilar se refirió a esto porque sabia que nunca le he sido infiel
a mi esposo. Creo que si realmente amas a alguien no le eres infiel,
porque no ves a nadie más- dijo Pilar.  

 Pero me han gustado otras personas – dije  

 Pero no has intentado estar con alguien más – dijo Pilar. Pilar me conocía
perfectamente, sabia la mayoría de las cosas en mí, Pilar sabía que
me había aislado totalmente cuando mi relación se tornó seria con
Thomas, Primero por mi embarazo inesperado y luego,por excusas
estúpidas. No sé qué me había pasado, no sé en qué momento mi vida
cambio tanto, cuando fue que empecé a depender tan emocionalmente de
alguien.  

 Quizás José tuvo la culpa de aquello. José, mi primera pareja. Tenía 19
anos cuando lo conocí, nuestra relación no duro más de unos 8 meses,
talvez un ano contando con la ruptura. José resulto estar casado y tener
un hijo cuando le conocí, pero esto nunca me lo dijo, luego de tres meses
de relación, luego de tener relaciones íntimas con él y cualquier hombre
por primera vez en mi vida, me enteré que estaba casado y que su esposa
estaba esperando su segundo hijo. Imaginen como me senti, apenas
teníamos meses de conocernos, no lo amaba en aquel momento, pero de



todas formas no podía sacar todo eso de mi cabeza.  

 Un día después, exactamente un día después de decidir que era el
momento para estar con alguien íntimamente me entero que alguien más
ya existía en su vida. A veces siento que todo lo que me sucede ahora es
una respuesta de la vida, de cómo me comporté en el pasado, pues
después de enterarme de aquellas cosas, después de decidir que no
volvería a estar nunca con aquel hombre me vi volviendo con él,
escuchando sus mentiras, creyéndolas, aunque en el fondo de mi, sabía
que no eran ciertas, pero que puedo decir, era joven y estúpida. Hoy
siento que todo lo que me pasa es exactamente lo mismo que quizás en
una realidad paralela, le pasaba a la esposa de José en aquel entonces.  

 2016 

Siempre quise ser libre, alguien que pudiera disfrutar la vida al máximo
sin miedo a nada y en menos de un año parezco haberlo logrado, pero no
del todo. Mi historia comenzó hace exactamente un año cuando estaba
estudiando medicina en la universidad pública de mi ciudad, también solía
estudiar inglés en un programa intensivo que se terminó exactamente en
noviembre de ese año. No hablaré mucho sobre ese año, solo diré que no
fue de los mejores, agobiada por los estudios y con grandes deseos de
trabajar empecé una fase que decidí llamar la fase del mal estudio, porque
todo se basaba en eso, estudiar y salir de vez en cuando con mis amigos
ah y por cierto buscar trabajo, aquí comienza mi real aventura. 

Tuve mi primer empleo en una empresa de telecomunicaciones. Fue la
mejor y peor experiencia de mi vida, dado a mi bajo nivel de inglés no
podía obtener una buena posición así que tuve que aceptar el puesto de
pasante en recursos humanos. Fueron los más acertantes tres meses de
mi vida, literalmente hacia casi todo el trabajo dígase que incluyese
esfuerzo o cualquier otra cosa estresante y agobiadora, claro esto no era
algo que venía en el contrato, pero digamos que mis jefas eran algo
perezosas, si esa es la palabra, eran amables y cariñosas, pero tratándose
del trabajo no eran muy dedicadas, pero bueno el tema no son mis jefas
aquí o mi antiguo trabajo, hablaremos de como llegue
exactamente dónde estoy ahora. 

Después de mi experiencia en aquel trabajo que termino en enero del año
siguiente, decidí buscar un trabajo de verdad. A mi siguiente fase le
llamaré frustración, SIP así mismo, ¿pero por qué? bueno, aquí vamos,
dado que mi nivel de inglés no había mejorado mucho que digamos se me
hacía difícil conseguir empleo, de hecho, lo más que conseguí fue un
empleo en una tienda de servicios telefónicos. Mi jefe del cual no recuerdo
bien su nombre me dijo después de dos días que no daba para el trabajo y
que no estaba dándole lo que él quería, y aquí viene el nombre de esta
frase "Frustración", ¿pero por qué? bueno, para empezar después de dos
días de entrenamiento en el cual él ni se mostró el segundo día a



explicarme lo que tendría que hacer y el hecho de que me estaban
entrenando con una chica más y era la persona más intensa que había
conocido la cual había estado allí por varios días y sabía exactamente el
sistema y que hacer. 

Luego de aquella humillación donde mi supervisor dijo que no estaba
dando lo que él quería decidí arriesgarme y buscar un trabajo que en
verdad me gusté, y así pude entrar a donde estoy ahora. 

 Continuaré escribiendo mi historia a partir de febrero 2017, para que
sepan estuve pasando por unos malos momentos esos días, sentía que
nadie me entendía y que no era querida por nadie, sentía que mi familia
me había dado la espalda y solo tenía a mi mejor amiga Pilar, sin duda
debo hablar un poco de ella, es la persona más feliz que he conocido y la
única que me deprime y me hace sonreír a la vez. 

Pilar ha sido mi vecina por años, pero nunca fuimos amigas hasta los 16,
tuvimos una conexión al instante y eso que no tenemos muchas cosas en
común, pero digamos que con ella todo funciona diferente, es amable y
alegre, odia a las personas presumidas y tiene un serio problema con
hacer Bullying a los demás. No siempre nos llevamos tan bien, a veces
tenemos nuestras diferencias porque ella odia a las personas que son
diferentes, me refiero al estilo y forma de pensar, en cambio yo amo
hacer amigos así. 

Siguiendo la historia, Pilar había estado ahí cada vez que la necesite, que
llore y que sentí que mi vida no tenía sentido. Luego de esos depresivos
días, empecé mi trabajo el cual sentí fue mi salvación, el cual me brindó la
oportunidad de ser diferente, conocí personas que me hicieron reír
también llorar y ahí entra mi vida amorosa con José. 

 

Apatía Primera Parte 

Una noche mientras recorría la ciudad buscando un lugar para comer con
mis amigas (Lia, Eliza y el novio de Lia el cual llamaremos Walter)
terminamos en un Licor store. Mi hermana (Mikeyla, la cual aparecerá
bastante en la historia) había ido con unos amigos de la universidad.
Luego de no tener idea de que comeríamos y una pequeña discusión
entre Lia y Walter, ellos decidieron irse pues se hacía tarde y en realidad
vivíamos un poco lejos de la ciudad. Yo decidí quedarme con Mikeyla, ya
que uno de sus amigos se había ofrecido a llevarnos. 

Esa noche conocí a John, era un conocido de mi hermana. Todos eran
estudiantes de medicina y él fue quien se ofreció a llevarnos. Debo aclarar
que fui una completa perra con él, no estaba muy de humor y creo que
estaba en mis días. Pero John era totalmente diferente a los chicos que



había conocido, 

Él me describió con una palabra, una palabra que ni siquiera yo conocía,
apática. Al principio pensé era solo una observación de lo que yo
reflejaba, pero con el tiempo me di cuenta de que realmente lo era. Esa
noche y con esa palabra descubrí cosas de mí que no sabía. Para resumir
la noche termine besando a John. Obviamente yo le gustaba y era lo que
quería, yo, no sentía lo mismo, pero me atrajo la forma en la que
me describió.  

Eres una niña que no le importan muchas cosas, Apática es la palabra. No
sabes que quieres y no te importa lo que los demás piensen, por lo menos
ahora eres así. - Dijo John tratando de llamar mi atención y
mirándome intensamente. 

 Él tenía razón. Para aquel entonces no sabía ni donde estaba parada, No
sabía lo que quería. Me había mudado de casa por problemas con mi
madre, había iniciado una vida triste y sola en un apartamento cerca de
mi trabajo. Lo cierto era que había hecho todo aquello porque no tenía ni
puta idea de la vida y pensaba que un cambio de aires me haría bien.
Claro está, no fue así.  

 Para fines de ese año había vuelto a casa de mis padres, como era de
esperarse la vida no me sonrió. Tenía cuentas, muchas cuentas por pagar,
y ya no podía sostenerme económicamente.  Además, mi relación con
José se basaba en terminar y volver, y no fue hasta que José
termino mudándose solo y parecía como si por fin íbamos a tener una
historia de amor.  

Luego de que José se mudara solo lo volvimos a intentar, pero no duro
mucho. Él estaba muy inseguro de lo que quería, las cosas empezaron a ir
mal en la relación, siempre estaba distraído y triste, era como si
realmente no fuera él. Le acento muy bien el dicho de nadie sabe lo que
tiene hasta que lo pierde. Para fines del 2017 habíamos terminado y no
teníamos ningún tipo de contacto. 

Pero en febrero de 2018 me sorprendió cuando volvió a hablarme, me
escribió un mensaje de disculpas y explico muchas cosas que quizás debió
haber hecho antes y yo como toda estúpida acepté sus disculpas y
empecé hablar nuevamente con él, incluso a salir. Luego me di cuenta de
que ya él no era imprescindible en mi vida, que solo acepté salir con él y
hablar con el porqué me había hecho de cuentas que era algo que
necesitaba después de nuestra rotura en octubre del año anterior. 

Para finales de mayo había vuelto a ser yo, no salía con nadie, solo la
pasaba con mis amigos y mi hermana mayor que había estado de
vacaciones en el país por unos meses. Entonces conocí a Jonás,
trabajábamos juntos, por cierto, olvidé mencionar que tenía otro empleo



desde diciembre del 2017. 

Jonás, como lo describo.... Dos palabras, Gracioso, extraño. Había
empezado hablarme como en abril de ese año, sabía que le gustaba, pero
él nunca lo había insinuado, como sea me agradaba y me sentía bien el
tiempo que pasaba con él. Nuestra amistad se intensificó y como era de
esperarse paso al siguiente nivel. Salimos unos meses, nada serio, puedo
decir que solo éramos amantes, muy buenos diría yo. Pero como era de
esperarse en toda mujer, empecé a enamorarme de él, pero no era algo
que él también sintiera, o eso es lo que creía. De todas formas, decidí
dejar la relación, simplemente dejé de hablarle poco a poco lo cual no sé
si estuvo bien. 

No entraré mucho en detalles sobre esa relación, pero debo decir que él
no era mucho del agrado de mi mejor amiga Lía, tampoco de Eliza y
bueno recuerdan a Pilar (¿mi mejor amiga que les conté al principio?
bueno ella y yo estábamos algo distanciadas, ella había estado de viaje
por algunos meses y en ese tiempo pilar y yo nos acercamos más)
Continuando con la historia, Eliza se oponía a nuestra relación, Era un
poco recta y no le gustaba la idea de sexo sin compromiso por eso le omití
mucho parte de mi relación con Jonás. 

Con Lia era diferente, ella me conocía bastante, sabía toda la historia y no
podía ocultar su disgusto cuando le hablaba de Jonas, como sea me
escuchaba. No negaré que me molestaba y aún me molesta cuando habla
de mis relaciones, es como si no le agradara ninguno de mis
pretendientes, definitivamente no era como mi hermana ámbar que,
aunque no le agraden actúa como si lo hiciera o simplemente apoya lo que
yo quiera. 

En el transcurso de esa relación conocí a Thomas, Mi esposo y padre de
mis hijos.  el cual será el centro de esta historia por un largo tiempo. 

 

 



Capítulo 2

Octubre 2018 

 

Conocí a Thomas en octubre del 2018, Thomas tenía 25 anos para ese
entonces, era amigo de mi primo Luis y una tarde mientras los
visitábamos Luis me presento a Thomas.  

 No me impresiono mucho, reconocí que Thomas era un joven aparente,
pero en aquel momento no estaba en conocer a nadie. Terminamos en
casa de mis padres, aquel entonces mi casa, compartimos un momento
agradable, Thomas resulto ser gracioso y simpático a simple vista, como
sea no le preste mucha atención a las cosas que decía.  

 ¿Mi vida en aquellos días era, como podría decirlo? Especial, esta sería
una buena palabra. Yo tenía 21 anos en aquel entonces, si resumo mi vida
en tres palabras tendría que era, caótica, festiva y divertida, todo en ese
año se resume a salir con  Mikeyla (mi hermana) y Lía(mi
mejor amiga). Solíamos pasar los fines de semana de fiesta, ebrias del
alcohol, una que otras peleas con nuestros padres, pero así, felices. Hasta
ese día que conocí a Thomas. 

Esa noche sentí su mirada puesta en mí, lo comprobé al mirarlo de vuelta,
de todas formas, aquello no significaba nada, o eso pensé. El fin de
semana siguiente Thomas regreso con Luis, Alana (la cual también era mi
prima) y un amigo más de ellos, pasamos el rato y volví a sentir esa
mirada penetrante en mí, Thomas se había quedado mirándome
fijamente, incluso cuando yo le devolví la mirada. aparte la vista
rápidamente avergonzada, sí, hay miles de cosas en mí que aún no
conocen, una de ellas es coquetear, nunca fue mi fuerte, y al parecer
había entendido el mensaje que Thomas trataba de enviarme y más tarde
lo comprobaría.  

 No sé a quién de ellos se le ocurrió ir a una piscina, pero de un momento
a otro nos encontrábamos en camino a una piscina de un familiar del
amigo de mis primos que estaba allí en aquel momento, Thomas se había
sentado atrás conmigo, no dejo de mirarme todo el camino de viaje, “Que
raro y loco es este tipo” pensé, pero Alana ya me había comentado
mientras aun estábamos en mi casa que Thomas había dicho que yo le
gustaba. Cuando llegamos Thomas tomo mi mano. Lo demás fue historia.
Esa noche bailamos, reímos, me embriague, Thomas y yo nos bañamos en
la piscina, nos besamos, hablamos, reímos, en fin, fue una buena noche.  



 

****************************************************** 

Noviembre 2019 
Comenzaré resumiendo lo que paso después que conocí a Thomas en
octubre de 2018. Teníamos una relación normal, salíamos, compartíamos
y podría decir que éramos felices. En enero de 2019 me enteré de que
estaba embarazada de Thomas, No imaginan lo difícil que había sido esa
noticia, Apenas teníamos 4 meses de conocernos y ninguno de los dos
estaba preparado para tener un bebe. Thomas tuvo un hijo cuando tenía
19 años, (Mathew) el niño vivía con su madre en otro país, la verdad
nunca imagine estar pasando por una situación como esa a mi edad, tenía
22 años recién cumplidos y para lo que muchos entendían no era nada, yo
lo veía como mi fin. Thomas y yo decidimos tenerlo, empezamos una
relación más profunda, teníamos un apartamento y vivíamos juntos unos
días a la semana. 

Aun así, ni él ni yo estábamos listos para aquel tipo de responsabilidad, él
lo demostraba todo el tiempo. Salía con sus amigos, llegaba de
madrugada, no estaba ahí para mí y no imaginan lo difícil que había sido
con todas las hormonas del embarazo más la presión familiar y económica
que yo tenía en ese entonces. Para junio decidí poner fin a mi relación
con Thomas, estaba asustada, no quería tener un hijo sola, pero era lo
debido, puesto que Thomas no cambiaba su desatenta forma y parecía
como si no le importase.  

En agosto de 2019 tuve a mi bebe, Las cosas con Thomas habían
marchado mejor. Él había tratado de cambiar, estuvo ahí en el parto,
estuvo ahí cuando lo necesitaba en veces, pero aún no era suficiente, aun
así, decidí mudarme con él. Esta vez fue real, vivíamos juntos,
cuidábamos nuestro bebe y todo marchaba bien excepto mis problemas
económicos que seguían ahí, una cosa que no había mencionado es que
cuando me entere de mi embarazo tome dinero prestado, quería poder
pagar mis cuentas sin necesitar de Thomas o mis padres. Sin mencionar
los gastos de la universidad y otras cosas. Fue la peor idea que tuve
debido a que casi no trabajaba por el embarazo y ya luego no podía pagar
mis cuentas. Estuve en un estado de angustia por meses, hasta que
compartí el problema con Thomas y él me ayudo a salir de eso. 

*******************************************************

 

Decepción Parte 1 



 

¿De qué se trata la vida? Cuando eres niño piensas en el futuro, un futuro
hermoso donde el dolor no tiene cabida, llegas a la adolescencia
imaginando el momento en que te independizas de tu familia, en el que
conoces al amor de tu vida, en el que te casas, tienen hijos y así llega el
felices para siempre. Pues ahora que estoy en ese futuro seré honesta,
eso no existe. El matrimonio feliz no existe (en mi caso ni matrimonio) el
embarazo feliz tampoco existe, la felicidad depende de momentos, pero
hay más momentos tristes que felices cuando llegas a cierta edad. Quizás
es mi culpa, quizás elegí mal el camino y solo cuando salga de esta vía de
una sola dirección empezare a ser totalmente feliz. 

 No es la primera vez que descubro que mi esposo me es infiel, o no sé si
lo sea realmente. Pero lo que veo lo llamo infidelidad. La primera vez fue
hace 1 ano y 5 meses. La ex de Thomas lo llamo 2 veces a las 3:20 AM.
Thomas había salido con unos amigos (por lo menos eso me dijo) Llego
alrededor de las 2:55 AM, totalmente ebrio. Se acostó a mi lado aun
llevando la ropa con la que había salido. - Yo soy un hombre bastante fiel-
dijo bajo los efectos del alcohol. Aquella noche yo no había podido
conceder el sueño, no estaba a costumbrada a dormir sola y hasta que
Thomas no llego no sentí que iba a poder dormir.   

 -Ayúdame a quitarme la ropa- dijo con voz seductora. Thomas sabía que
yo tenía el sueño ligero, quizás asumió que estaba despierta por este
hecho o quizás me conocía bastante para saber que no había dormido
aquella noche esperando que él llegue. 

 Abrí los ojos y lo observé mirarme con deseo, se acercó lentamente y
comenzó a besarme despacio, pero el beso fue incrementando con furia.
Me subió a su regazo aun con sus labios pegados a los míos, llevo sus
manos hasta mi ropa interior y con los ojos me pedía con asías que me los
quitara. Thomas sabia como excitarme, incluso en aquel momento en el
cual estaba agotada por las horas sin dormir, pasar el día trabajando y
cuidando de mi pequeño, solo era necesaria una caricia suya para
provocar una explosión de emociones dentro de mí.  

 Baje mis manos hasta sus pantalones, quite la correa rápidamente.
Nuestras manos actuaban de forma automática y combinada, ambos
sabíamos ya que hacer y que queríamos en ese momento, baje sus
pantalones con su ayuda mientras al mismo momento bajaba su ropa
interior. Su erección no me sorprendió, la acaricie con mi mano y luego
me incline para ponerla en mi boca. El sexo oral no es lo mío, debo
admitir que no suelo hacerlo muy seguido porque mi boca no es muy
maniobrable que digamos, pero aquella noche no importaba, Thomas
estaba tan ebrio que lo más probable era que no recordaría si hacia algo



mal al día siguiente.  

 Subí a su regazo nuevamente, quería sentirlo dentro de mí. Thomas
coloco su miembro dentro de mi suavemente, pero no tardo en acelerar el
ritmo. Sus ojos estaban pequeños por la mezcla de alcohol y deseo, no
hizo falta que dijéramos nada en aquel momento. Todo se resumía en
placer. Pasado unos minutos Thomas bajo el ritmo, dándome paso a
continuar. Me moví lentamente sobre él, sentía su pene perforarme por la
dureza, miré a Thomas, pero este había cerrado los ojos. -Amor- dije con
voz baja, pero solo obtuve un murmuro de su parte como respuesta.  

 Así me di cuenta que se había quedado dormido. Aquello no me molesto,
más bien me decepciono un poco porque yo si quería terminar el
momento. Baje de su regazo, su pene aún seguía erecto pero su tamaño
empezó a disminuir al asimilar supongo que ya no estaba dentro de mí. Lo
arrope con las sábanas y le observe dormir, En tan poco tiempo había
entrado a un sueño tan profundo que no escucho cuando
su teléfono sonó.  

 Baje de la cama y baje el volumen de su teléfono, al cabo de unos
segundos dejos de sonar. Yo entre al baño. Lave mis partes íntimas, orine
y me acosté al lado de Thomas, el seguía durmiendo plácidamente. Unos
minutos más tarde su teléfono comenzó a sonar nuevamente, esta vez la
vibración me lo notifico, sonaba una y otra vez, la insistencia de quien lo
llamaba era notable. Espere a que dejara de sonar y me aproxime a la
orilla de la cama para sostener el teléfono y ver el número, - Puede ser
una emergencia- pensé. El mismo número había marcado por segunda
vez el teléfono de Thomas, el número no estaba registrado, esto me
parecido extraño, -Puede ser alguien equivocado- pensé y dejé el celular
en la mesa de noche al lado de la cama.  

 Volví a mi posición anterior para tratar de dormir, estaba recostaba
mirando hacia el techo con los ojos abiertos cuando miles de preguntas
pasaron por mi mente. ¿Porque alguien llamaría equivocado a esta hora?
¿Porque alguien lo llamaría con tanta insistencia? ¿Y si paso algo? Quizás
un familiar necesitaba ayuda y llamo de un numero desconocido, pero de
ser así quizás hubiesen dejado un mensaje. ¿Y si es una chica? - Aquella
fue la última pregunta que me hice para levantarme nuevamente y tomar
el teléfono en la mano, fue fácil desbloquearlo pues Thomas no es
exactamente una persona con un sueño ligero al igual que yo, y
más aún en el estado en el que había llegado.  

 No tuve que hacer mucho, tan pronto como se marcó en verde la pantalla
del teléfono de que se había desbloqueado con su dedo entro
directamente a una conversación abierta en WhatsApp. La conversación
era con el mismo número que le había llamado, Thomas le había enviado
un emoji hacia más o menos una hora y al parecer su respuesta fue
devolverle la llamada. ¿Mi mente comenzó a hacerse preguntas, pero la



que más se repetía era – Y si es su ex? -   

 En aquel momento tuve miedo, no quería saber más, pero algo en mi me
decía que tenía que seguir con lo que estaba haciendo. -Ojalá no sea su
ex, me dije a mi misma varias veces, Por favor, que no sea ella, me dije
mientras daba clic a la foto de perfil. Efectivamente allí estaba, pude
incluso ver su nombre debajo de la foto. Eso fue todo para mí, lagrimas
bajaban por mis mejillas. Era joven pero no estúpida, Ellos mantenían una
clara conversación, ella lo llamaba a esas horas y era obvio que algo
estaba pasando.  

 Volví al chat y empecé a leer la conversación la cual inicio el día de
navidad. Al parecer Thomas borraba todas las conversaciones con ella,
pero aquella desde aquel día la había dejado. Ese día Thomas y yo
habíamos discutido, nuestra relación no iba muy bien que digamos desde
hacía un mes antes de eso, yo había tenidos muchos problemas
económicos que le había ocultado a Thomas y cuando no pude manejarlos
más tuve que contárselo y ya se imaginan la historia. Peleábamos todo el
tiempo, En el fondo yo sabía que algo andaba mal, que no eran solo mis
problemas, pero nunca imagine que el podía estar engañándome, mucho
menos con su ex.  

 Sofia fue su novia por anos, eso me había dicho el. Ella era muy joven
cuando la conoció, muy inmadura y debido a esto, infidelidades de ambas
partes, un aborto de parte de ella con su consentimiento entre otras,
habían puesto fin a su relación. Thomas me fue claro al decirme que la
amo mucho, pero nunca pensé que después de todo ese tiempo, después
de estar conmigo, tener un hijo, seguiría el contacto con ella. No voy a
negar que desde que inicié mi relación con Thomas supe quién era Sofia.  

 Durante meses, recibí solicitudes de amistad en redes sociales de parte
de sus amigas. Una conocida de ambas estuvo preguntándome cosas
sobre Thomas al enterarse que yo estaba en cinta, pero nunca imagine
que entre eso y otros tipos de acosas había algo más. -Es solo interés por
la relación que una vez tuvieron- pensé. Pero no fue así. Aquella noche
me entere que Thomas y Sofia seguían viéndose, aquel día, el día de
navidad, él había quedado con ella de verse para estar íntimamente. No
niego que Thomas se mostró sorprendido al recibir la propuesta de parte
de Sofia, pero no dijo que no. Todo lo contrario, termino insistiéndole
porque ella no apareció a la hora acordada.  

 Las cosas no terminaron ahí, al paso de los días continuaron hablando. En
unos momentos eran reclamos de ambas partes por no verse cuando
dijeron y en otros eran más invitaciones de parte de ella la cual el nunca
rechazo. Entre lágrimas y sin poder creer lo que estaba pasando, guarde
el numero en mi teléfono y le escribí inmediatamente. -Hola Sofia, tengo



que preguntarte algo -  

Claro está, no recibí respuesta inmediata. Intente dormir, pero no pude,
llore, llore y llore hasta quedarme dormida al cabo de casi las 5 de la
mañana. No tarde mucho en despertar, a las 8:00 AM estaba despierta
con los mismos pensamientos en mi cabeza, me sentía traicionada,
humillada. Llegue a cuestionarme, llegue a dudar de mí, incluso pensé que
merecía aquello que me estaba pasando, con lágrimas en los ojos me
levante y me metí al baño. Tome mi celular y me sorprendió al ver una
respuesta de Sofia.  

 -¿Hola Eleanor, si, pregunta? 

-Que sucede entre tú y Thomas? -pregunte estúpidamente, esperanzada
de que si había algo ella lo confesaría 

-Llama cuando puedas hablar, pero desde ahora te digo que no hay nada
entre nosotros- Dijo al parecer sinceramente 

-Es todo lo que quería saber- Dije fríamente- Desde hace cuánto tienen
este tipo de conversaciones? Pregunte seguido.  

-Para mí es un poco difícil hablar ese tema pues Thomas y yo duramos 6
anos de relación. Durante este tiempo pasaron muchas cosas, Thomas me
fue infiel varias veces, pero yo lo perdonaba porque lo amaba, entre eso y
el hecho de que habíamos perdido un hijo que yo estaba esperando las
cosas se pusieron peor. ¿Teníamos planes sabes? Queríamos vivir juntos y
formar una familia, pero cuando mi niño Mathew se fue del país, Thomas
estaba muy deprimido, tanto así que sabía que él quería tener otro hijo,
pero no imagine que haría las cosas así. En diciembre de aquel ano sabía
que las cosas no estaban bien, -continúo escribiendo -Thomas había
estado actuando extraño y un día me dijo que había embarazado una
chica, en ese momento me dije que era todo. Por más que lo amara, no
podía dejar pasar algo así, entonces termine con él y me aleje. Se que
todo esto será difícil para ti, conozco muy bien a Thomas, él es inmaduro,
hace las cosas y luego se arrepiente. Entiendo que revisaras su celular,
son cosas que las mujeres hacemos, pero debo decirte que es un error, a
Thomas no le gustara eso y.... 

Antes de que continuase escribiendo la detuve, Yo estaba furiosa, Leia
aquellos mensajes una y otra vez, lagrimas bajaban por mis mejillas, no
quería creer aquellas cosas, pero debía reconocer que por más que me
duelan tenían sentido y explicaban mucho en como actuó Thomas en esos
días.  

-No necesito consejos sobre Thomas o mi relación con él, Solo hice dos
preguntas, era todo lo que quería saber – dije secamente y obviando todo



lo que ella había dicho. 

-No es consejo, ni más faltaba- Dijo Sofia hipócritamente agregando
emojis de felicidad al final.  

Cerré el WhatsApp, no sin antes bloquear el número de Sofía.  

Los días seguidos a aquel suceso fueron de lo peor, entre eso, los
problemas económicos que aun tenia, la responsabilidad de casa, Mi gatito
que tenía aproximadamente 5 meses para ese entonces, la actitud de
Thomas, el trabajo entre otros. Decidí irme. Terminar aquella relación y
empezar de cero. Como es de imaginarse no lo logre, pues aquí estoy
años después con la misma historia., Pero si me fui unos días a casa de
mis padres, dos semanas exactamente.  Termine dándole otra
oportunidad, Obviamente lo amaba y odiaba estar lejos de él. Thomas
estuvo haciéndome promesas, pidió perdón por aquello con Sofia. -No le
creas- decía Thomas, -Sofia está loca, siempre me hace algo como esto,
no sé qué quiere, pero siempre que se entera que estoy con alguien trata
de arruinarlo- Decía Thomas enojado cuando discutimos el tema.  Yo no
era estúpida, sabía que él no estaba diciendo las cosas como eran, pero a
pesar de y admitiendo el hecho de que soy fácil de convencer, le creí.  

Las cosas fueron mejorando en los meses que le siguieron.  La pandemia
llego y nos encerró por meses en casa. Thomas me ayudo con mis
problemas económicos y aunque entre veces discutíamos por cosas que
sucedían en la relación, estábamos mejor que antes.  

 Para agosto, Sofia volvió a aparecer, lo llamaba a tardas horas de la
noche. Recuerdo haber visto otra conversación entre ellos, lo mismo. Ella
lo invito a su casa, le decía lo mucho que lo amaba, como el aún era el
amor de su vida. No recuerdo mucho de aquello, solo sé que le escribí a
Sofia nuevamente, esta vez no fui tan amable. No recibí respuesta de su
parte, Yo, no volví a insistir más con el tema. Para diciembre de aquel
año, me entere por las redes sociales que Sofia había ido a casa de sus
padres. Los padres de Thomas Vivian en otro pueblo, exactamente a 4
horas de distancia de aquí. Esta loca me dije. No hice caso a aquello, a las
fotos que tomo en la casa de los padres de Thomas o las que le tomaba al
hermano de Thomas sin que él se diese cuenta.  

  Pasamos las fiestas en casa de sus padres, unos días. Hasta ese
momento toda había estado bien. Hasta que en febrero tuvimos una
fuerte discusión, esta vez fue por nuestro hijo, había estado enfermo y
Thomas siendo él no había estado presente. O al menos eso pensé yo. 
Thomas había pasado aquellos días de fiesta con sus amigos, con mi
prima principalmente. Debo introducir esta historia. Recuerdan a mi
prima Alana ? Durante estos últimos anos, ellos se había hecho más
amigos, no amigos de esos reales que están contigo cuando los necesitas,
más bien amigos de fiestas. Salían todo el tiempo, Thomas siempre



llegaba a casa ebrio, Thomas salía con Alana y sus amigas, Resulto que
Thomas también era muy amigo de una tal amiga de ellos que yo nunca
había visto ni escuchado. Thomas llegaba a casa hablando de ella, de lo
bien que la pasaban. Alana y esa chica lo llamaban todos los fines de
semana para salir. Quizás y debo admitir, yo estaba celosa de aquello, me
molestaba el hecho que el solo salía con ellas, Thomas nunca ha sido una
persona muy radical. Son amigas- decía Thomas, - una de ellas es tu
prima- Trato de hacer ver aquella actitud normal porque éramos familia.
Lo cierto era que Alana y yo nunca fuimos cercanas, éramos primas, pero
no lo tanto como para saber que ella permitiría ciertas cosas.  

 Debo reconocer que yo cometí un error, un día la cuestione porque invito
a Thomas a la playa. Era un domingo en la mañana, yo debía trabajar,
debía cuidar de mi gatito, estaba limpiando la casa y debía preparar el
almuerzo. -Debes hablar con el –dijo alana al teléfono. - el no vendrá con
nosotros, como están peleados, preferí no insistirle para que venga con
nosotros- No le diré nada de esto, pues él nunca me ha hablado de su
relación, yo tampoco lo hare, deben resolver esto entre ustedes/. En
cierto modo la entendí, Le agradecí que no le comentase nada a él y traté
de hablar con él, Aunque no fue así, Alana le conto toda nuestra
conversación. Una semana más tarde Thomas tenía el mismo
comportamiento, salía con ellas, ellas lo llamaban, él llegaba ebrio,
agresivo. Yo no era exactamente la persona que podría soportar aquello y
no decir nada, Volví a hablar con Alana, después de todo es mi prima-
pensé. La cuestioné, ella era su amiga, debí conocerlo como ella quería
pretender. 

 Yo no tengo que ver que no puedas controlar a tu esposo-
dijo Alana molesta. 

En ese momento entendí todo. Como siempre y lo que vino después fue lo
de siempre. Thomas y yo discutimos, el termino decidiendo irse y yo me vi
pidiéndole que no se vaya como una estúpida. Lo más gracioso de todo es
que yo misma me culpaba de aquellas cosas, yo me hacía creer que yo
estaba mal, que no debía revisar su teléfono. Creía cuando Thomas me
echaba la culpa de aquello- todo esto pasa por tu culpa, hablo con Sofia
cuando estoy molesto contigo – decía Thomas, Hago coas que no están
bien cuando peleamos- en otras palabras, para nosotros estar bien,
yo debía aceptar toda su mierda.  

 Luego de aquello, no volví a hablar con Alana. Thomas y yo volvimos. El
hacia un misero esfuerzo por cambiar, no me decía cuando salía con Alana
o sus amigas, pero yo siempre terminaba enterándome, pero no decía
nada, Aguante eso, aguante ver como pasaba su cumpleaños con Alana y
sus amigas mientras yo lo esperaba en casa con una sorpresa, aguante
ver como el día del amor y la amistad Thomas la pasaba con Alana solo
porque estábamos peleados y ella lo posteaba en las redes como mejores
amigos. Fue mucho y como por quinta vez decidí irme. Esta vez estaba



supuesto a ser para siempre. 

 Pero como nada dura para siempre, luego de un mes de estar separados,
de peleas, depresión y ansiedad, me entero estoy embarazada. Llore al
ver las dos rayas rosas en la prueba rápida de farmacia. ¿Por qué ahora
me cuestione? Thomas y yo teníamos un ano sin usar ningún tipo de
planificación, después de todo un año, cuando creí que
todo había terminado con el me veo iniciando la historia nuevamente. No
negare que en el fondo de mi tenía esperanzas, esperanzas de volver con
el gracias a eso, lo amaba y aun pensaba que todo podía arreglarse.  

 -Es mío? - Pregunto Thomas al ver la prueba de farmacia que yo
le había dado. 

Yo no pude responder a eso, las lágrimas no me lo permitieron. Le quite la
prueba de las manos, la arroje a una gaveta y le pedí que se fuera.
Entendía que nosotros tardamos un mes separados, en aquellos días yo la
pase haciendo lo mismo que el, en fiestas, embriagándome todos los días,
pero nunca estuve con nadie más, pude haberlo hecho, pero no lo hice. Lo
cierto es que no soy así. 

 Otra oportunidad, tendríamos otro hijo. Ambos nos prometimos cosas
que haríamos para no volver a lo mismo de antes. Mi embarazo fue de
alto riesgo por unos meses. Thomas había cambiado un poco su actitud,
ayudaba más en la casa, con el gatito. Estaba haciendo un esfuerzo
notable y yo lo supe, pero nada es perfecto, solo hace falta una gota que
joda todo cuando haces las cosas mal, Thomas y yo volvimos por mi
embarazo, por más amor que nos habíamos jurado, por más decir que lo
hacíamos por nosotros, ambos sabíamos que no había sido el caso.

Mayo 2021

Hace una semana que revise su celular, otra vez. Después que me dije
nunca más lo haría.  Traté de estar bien con lo que vi. Estaba tratando de
ser otra persona, alguien que no le importase lo que digan los demás,
alguien que pudiese con toda la mierda de este mundo, pero si algo era
cierto en todo esto, fue que me había engañado a mí misma.  

 Será niño. Otro niño. Ayer me rompí, tan profundamente que no
sé dónde estoy ahora. No me mal entiendan, estoy bien con tener
otro niño y si hubiese sido niña también estaría bien. Thomas y
yo habíamos tratado de llevarnos bien últimamente, pero mi mente es un
infinito de pensamientos negativos. No sé qué pasa conmigo, siempre
estoy pensando lo peor, supongo que debe haber algo mal conmigo. La
mayor parte del tiempo asumo cosas que quizás ni
pasan, quizás estoy volviéndome loca. No dudaría estar depresiva ahora
mismo, o quizás llevo meses así y no lo sabía. ¿Pero quién no lo estaría en
mi situación? Tengo 24 anos, aun no tengo un título universitario, no



tengo un buen empleo. Trabajo desde casa en una empresa de
telecomunicaciones moderando un video juego. El trabajo no es difícil,
pero es trabajo. Mi jefe se la pasa presionándome, reclamándome porque
no doy buenos números, ¿pero ¿cómo lo hago? Como le explico a
mi estúpido jefe que mis días se resumen en ser ama de casa. Me levanto
a las 6:00 AM cuando Thomas va a trabajar a la oficina, Le hago el
desayuno. Trato de dormir un rato más cuando él se marcha a las 6:30
AM, pero lo cierto es que muy raro logro hacerlo. Entonces, continuo mi
vida, Lavo los trastes, preparo el desayuno para mí y mi gatito, aunque
desde hace unos meses ya no suelo casi desayunar. Empiezo el trabajo a
las 9:00 AM, le doy el desayuno a mi gatito al mismo tiempo que trabajo,
a las 11:30 AM hago el almuerzo. Le doy la comida a mi bebe, le doy
un baño y lo acuesto a su siesta. A veces almuerzo mientras le doy la de
mi gatito, a veces espero que el termine para poder hacerlo
tranquilamente en mi hora libre, a veces no lo hago porque cuando quiero
comer algo ya no tengo apetito. 

Cuando Thomas está en la casa no ayuda mucho con estas cosas,
según él, no sabe darle la comida al bebe. Yo termino de trabajar a las
6:00PM, y entonces debo lavar los trastes y preparar la cena. El mismo
proceso de la mañana lo repito una vez más con mi gatito, hasta que llega
la hora de dormir a las 10:00 PM. Esto es una idea de mi día a día, lo
cierto es que es más complejo de como lo explico, pero más o
menos así resumo casi todos los días de mi vida. No salgo más que a casa
de mis padres, o donde una de mis amigas que vive cerca de donde mis
padres, siempre debo llevar a mi gatito conmigo porque Thomas no puede
quedarse solo con él. No hago cosas como las que solía hacer antes de
tener mi primer hijo. Thomas no le importa, a veces ni nota que paso toda
una semana en casa. A veces ni yo me doy cuenta que he pasado
los días en casa hasta que llega mi día libre del trabajo y no he
hecho más que ir al supermercado en toda la semana.  

 Quizás todas estas cosas me hacen pensar demás. El domingo Thomas y
yo discutimos... 

-Amor- dije con calma. - Se que no te gustan las fiestas, pero Lía mando
hacer un pastel para que sepamos el sexo del bebe así, pensamos ir a
comer a ese restaurante italiano que fuimos el día que Lía cumplíamos....
que piensas de eso-  

-No- dijo Thomas- Te dije que no me gustan esas cosas desde antes que
hagas planes. 

-Entiendo –dije, respire y trate de no decir más nada, pero quedarme
callada no es una virtud en mí. - En otro tiempo de mi vida no hiciera
nada, pero esto lo hare porque es lo que quiero. -continue diciendo. - Lo
que más me enoja es que si vas a las celebraciones de tus amigos- dije



con voz molesta.  

-Cuando he ido a una celebración de un amigo? Pregunto Thomas con
tono frio 

Yo no dude en recordarle aquella vez que Thomas fue a un club a celebrar
el cumpleaños de mi prima Alana. Yo estaba embarazada de mi gatito, fue
un día de semana, Thomas no le importo esto y simplemente fue a
celebrar con ellos para luego llegar a casa pasado las 2 del mañana
totalmente ebrio.  

-Menciona otra, una reciente –dijo Thomas al saber que yo tuve razón.
Pero yo no quise hacerlo, si sabía de más ocasiones en la que Thomas no
dudaba para irse con sus amigos a celebrar cualquier actividad, pero yo
no quería hacer aquello. Simplemente dije que no hablaría más el tema.  

Thomas salió aquella tarde, llego ebrio como siempre. Yo estaba tan
molesta, ahí fue cuando no resistí. Tome su teléfono y lo desbloquee con
su dedo. Thomas tenía conversaciones donde coqueteaba con chicas. Se
les insinuaba, les decía lo hermosa que eran. Había una chica con la
cual hablaba de lo bien que la pasaban íntimamente y luego estaba ella.
Sofia.  

Thomas borraba las conversaciones, pero al parecer olvido borrar
aquellos últimos mensajes, seré sincera, todas aquellas conversaciones no
eran reciente, ni siquiera con la chica con la cual hablaba de lo bien que la
pasaban juntos. Esas conversaciones al igual que la de Sofia era de hace
unos meses. Pero esto no quería decir que no hubiesen pasado. Sofia
le había escrito para pedirle ayuda económica a Thomas, siendo sincera
eran migajas, pero Thomas no dudo, le transfiero el dinero en seguida.
Ver esto me dolió, mucho. Entonces mi cabeza empezó a asumir ideas,
si él le daba dinero era porque tenían algo aun incluso si fue hace dos
meses, incluso si no hablaron más cosas después de.  

Me plantee mi vida, No es que me falte nada en casa, pero tanto Thomas
como yo hacemos lo posible porque eso sea así. No soy del tipo de
mujeres que esperan que sus esposos las mantengas, soy del tipo de
mujer que trabaja todo lo que puede. Thomas era mi esposo, pero nunca
le he pedido dinero, a menos que no sea una necesidad como para ir a
la clínica o cenar en la calle en vez de hacer cena. Todos los que me
conocen saben que no soy una chica plástica, Nunca le he pedido dinero a
Thomas para salón, unas o ropa a menos que el se ofreciese. Nunca he
tratado de abusar de su dinero, pero aquello me jodío tanto que dije era
lo último que aceptaba.  

No le mencione a Thomas que revise su celular. Le reclame por aquello
indirectamente. No di mi parte que me correspondía de la casa esa
quincena. -Te daré lo que pueda cuando pueda- dije. ¿Solo pensaba que



él le había dado ese dinero a Sofia solo porque ella lo necesitaba, pero
que había de mí? Yo solía pasar semanas sin ir al salón, tenía meses sin
hacerme una manicura.  la verdad es que el trabajo no estaba pagando
mucho y lo que cobraba a penas me alcanzaba para ayudar en la casa.  

 Pase unos días molesta con él, no lo dejare por esto me había dicho.
Puedo manejarlo, que no me importe. Solo debía hacer yo lo mismo.
Mathew tenía unos días en el país, había venido con su mama de
vacaciones, Thomas lo iba a llevar a casa y decidí tratar de llevar las cosas
en paz, no quisiera discutir delante de aquel niño que no tenía la culpa de
nada. 
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Logan tenía 7 meses. Los había cumplido justo el día de ayer y yo ni
siquiera lo recordé. Acaso soy una mala madre por eso?. Lo cierto es que
desde que tuve a Logan, las cosas se complicaron aún más. El año pasado
fue difícil, las peleas con Thomas no faltaron, pero habían disminuido.

Thomas había cambiado en cierta forma. Solo salía los sábados, y aunque
llegaba totalmente ebrio, había estado llegando antes de las 10 a casa.
Aun así habían ocasiones en las cuales él se ofuscaba por cualquier
reclamo que yo le hiciese y el volvía a ser el mismo idiota de antes, como
aquella vez que el Gatito se había enfermado.

Gatito había tenido crisis asmáticas en ciertas ocasiones, pero aquella vez
se agravó tanto que tuvo inicio de neumonía. Fue para octubre de 2021,
Yo tenía 8 meses de embarazo. La gripe estaba de moda en aquellos días
y nosotros no fuimos exentos de tenerla. Primero inicio con mi Gatito,
luego de unos días en casa medicándolo, lo lleve a urgencias. No paso
más de un día para ingresarlo. Era un jueves cualquiera, yo pensaba que
solamente sería un chequeo de rutina,, pero no fue así.

Thomas trabajaba, le informe que Gatito lo dejarían en la clínica.-Pero es
necesario que se quede en la clínica? Cuando podrá irse a casa? - Estas
eran las preguntas de Thomas para las cuales no tenía yo una respuesta.

-No lo sé - dije. -Tenemos que esperar su pediatra lo vea y ella nos dirá-
conteste.

Ese día la gripe me había empeorado, tenía dolor en todo el cuerpo y el
peso del embarazo lo hacía aun más difícil. Tenía dificultad para respirar.
En esos últimos días me había descuidado mucho con mi embarazo, mis
defensas habían estado muy bajas y mi doctora estaba preocupada
porque se presentara el parto en cualquier momento.

Con la situación del Gatito no tuve cabeza para pensar en mí o en
prepararme para la llegada del bebe que estaba prevista para 3 semanas
después.

-Necesito vayas urgente con la neumóloga- Dijo mi Doctora de forma
seria. -No puedes dar a luz en ese estado, tienes que iniciar un
tratamiento para mejorar la gripe antes de que te hagamos la cesárea. -



Aquellas palabras me habían asustado, no quería que nada le pase a mi
bebe a punto de nacer. No dude en ir con la Neumóloga esa misma tarde
mientras mi mamá se quedaba con Gatito en la habitación del Hospital.

Luego de casi 1 hora de chequeo, la Neumo me había indicado 6
medicamentos, 2 vitaminas y reposo. Reposo, como si eso fuese fácil en
las circunstancias que estaba en aquellos días. Con Gatito enfermo, tenía
que dormir con él cuidando, no se quitase el suero mientras dormía.

Mi madre se había ofrecido a dormir con el aquel viernes, pero me negué.

Para el día sábado, Thomas había pasado unas horas durante la mañana
en la clínica y había dicho tenía que lavar el carro antes de irse alrededor
de las 12 PM. Para las 3 yo le escribí pidiéndole regresé a quedarse con
Gatito, un rato en lo que yo pasaba a casa a descansar un poco.

-En un rato voy-dijo. -Ahora es que deje el carro lavando y sabes se
toman mucho tiempo. -

No conteste, solo respire y trate de obviar aquel mensaje. Para las 5 le
escribí molesta. La verdad solamente quería ir a casa y relajarme un poco,
tumbarme sobre una cama de verdad, no aquella cama de hospital
pequeña e incómoda. quería cocinar algo de comida, ya que habíamos
pasado esos días comiendo comida rápida y ya mi estómago no daba para
más. Quería relajarme un poco, mi espalda me estaba matando.

Para las 2 am, entre al baño y lloré. Sentía que no podía más estar allí,
me dolía el cuerpo, estaba agotada. Contaba las horas para que llegase el
domingo. Estaba molesta, molesta conmigo, molesta con Thomas. 10
minutos después, limpie mis lágrimas y volví a la cama. Veía el reloj cada
cierto tiempo, solo deseaba amanezca.

A las 6 AM, mi mamá entro al cuarto.

-Pudiste dormir? Pregunto.

-Si, muy bien.- Mentí.

Comí algo de desayuno, ella había llevado mientras la escuchaba
reclamarme porque Thomas había estado de fiesta el día anterior mientras
yo estaba en la clínica con el niño. Yo solo asentía sin decir nada. Dos
horas después llego Thomas. Su cara decía que estaba arrepentido de su
comportamiento anterior,, pero de todas formas no se disculpó.

Esas actitudes me hicieron acumular mucho hacia él. Por razones como
esta no estamos juntos. Aún me pregunto si quizás tome la mejor decisión



o si debía darle más tiempo para que cambie.

2 Junio 2022

Me parecía irreal lo que había vivido en el último mes. Aun recuerdo como
si aquella pelea que tuvimos y termino con lo poco que quedaba entre
ambos había sido ayer. La verdad es que en cierto modo sentía paz, pero
aún me sigo preguntando, que vendrá después.

Hacía exactamente un mes que revise el celular de Thomas. Porque reviso
su celular? Aun ni yo lo sé. Thomas y yo habíamos estado bien
últimamente. En lo que iba de año hicimos dos o tres actividades
familiares, las finanzas estaban estables, estábamos mejor de lo que
nunca estuvimos. ¿Pero, Porque seguía revisando su celular?

Lo cierto es que aunque él y yo intentábamos estar bien, yo aún no me
sentía conforme del todo. Thomas seguía sin ayudar en casa. Thomas no
ayudaba con los niños. Ni siquiera pagaba todas las cuentas, él solo
porque yo cooperaba. Para ser sincera mi trabajo no pagaba igual que el
de tomas, pero básicamente con lo que ambos recibíamos podría decir
pagábamos un 60% Thomas y yo un 40%.

Nunca tuve problemas con eso, a pesar de que todas las
responsabilidades de la casa y niños caían sobre mí, no me importaba
pagar las cuentas, al final del día era para nosotros. Pero como siempre,
eso cambia cuando veo las cosas que él hace.

Thomas borraba casi todas sus conversaciones de WhatsApp, pero olvido
borrar sus archivados y algo en Instagram.

Primero vi una dirección su ex le envió un año atras, de eso no había
mucho, él solo le pidio le envíe la dirección y ella lo hizo. Que significaba
aquello? Aún no lo tengo claro,, pero las mismas preguntas me volvieron a
la cabeza, porque ella seguía en su vida? que había pasado, que estaba
pasando.

Sobre ella tenía entendido, estaba embarazada y vivía fuera del país. Yo
había dejado de pensar en algún tipo de infidelidad de parte de ellos,,
pero cuando veía cosas como aquellas mi estómago se revoloteaba.

Luego Instagram. Una chica llamada Rossy le había enviado un voice por
DM.

-Con quien fue que lo enviaste porque no ha llegado- Dijo Rossy

-Ya él va para allá, ahora es que va a salir. Parece se extravió- contesto



Thomas

Rossy le dio instrucciones sobre como llegar y al pasar una media hora
Thomas le pregunto si lo había recibido.

-Si gracias, Luis lo trajo- contesto

-Disfruta, o mejor dicho disfruten!- Dijo Thomas.

Thomas estaba con Luis y sus demás amigos aquel domingo. Llego como
siempre ebrio a casa. No recuerdo que me atrajo a revisar su celular
aquella noche, solo sé que lo hice. Aquella conversación me inquieto,
quien era esa chica? Que le había enviado el? Que tenía el que enviarle.

Lo observe dormir llena de ira, estaba tan enojada y decidí enviarle un
mensaje antes de que olvide todo lo que sentía en aquel momento.

''Thomas, Quien es esa Rossy y que le enviaste?. ¿Que Paso con Sofía en
marzo del año pasado? ¿Hasta cuando tendré que soportar las cosas que
haces? Estoy Harta de esta situación, sabes que? Si vamos a jugar así, yo
haré lo mismo. ¿Yo también quiero tener sexo. Seamos sinceros, tú y yo
pasamos semanas sin intimar, es porque estás con otras, cierto? Es
porque te quitan las ganas? si es así yo haré lo mismo y seremos todos
felices. De ahora en adelante, quédate con los niños mientras yo salgo de
fiesta con otros, yo también quiero disfrutar, no estar en casa todo el
tiempo y estar con alguien que no me respeta.''

Tarde más de media hora escribiendo todo lo que sentía, quizás exagere
al decir estaría con otros hombres, pero solo quería él sintiese lo que yo
sentía en ese momento. Celos. Ira. Dolor. Sentí que una vez más él
jugaba conmigo, sentí que se aprovechaba de mí, mientras yo trabajaba
como loca en casa, cuidaba los niños, hacía parte de los deberes. Y él
solamente le daba cosas a otras. En aquel momento no pensaba con
claridad, solamente me decía a mi misma que aún no había aprendido
nada y seguía siendo una estúpida.

 



Capítulo 4

Lo cierto es que no se disculpó, Solo se molestó por yo decirle, estaría con
otros. Término haciéndose la víctima. Aquella mañana Thomas me
respondió diciendo

'' Entiendo lo que quieres, después de lo leído yo no quiero estar contigo.
Reconozco, mi actividad sexual ha disminuido con los años, tú tampoco
eres la misma. Porque antes de hablar e insinuar cosas no te evaluás y
cambias tus métodos. ''

Yo no respondí, Solo recordé 1 semana atrás. Eran las 5:30 AM, Yo había
estado despierta con Logan desde una hora antes y por más que trate no
podía conciliar él sueno cuando el bebe se durmió. Empece a tener
pensamientos eróticos y no tarde mucho en sentirme excitada. Mientras
Observaba a Thomas dormir, pensé - Y si lo despierto para tener sexo?.
No era algo que no hubiese pasado antes, las veces que Thomas y yo
teníamos relaciones de madrugada se debían a él.

La verdad nunca he sido muy abierta, pero los últimos meses había
intentando dejar de lado mis prejuicios y vergüenzas. Pero de todas
formas Thomas no era alguien fácil de influenciar, o quizás se trataba de
que ya no le atraía como antes. Como aquel día.

Thomas abrió los ojos lentamente,-Que hora es -Pregunto

-Las 5:30-conteste.

Thomas hizo un ruido de queja y volvió a cerrar los ojos. Yo aproveché y
deslice mi mano por debajo de las sabanas, sinceramente estaba
buscando su pene, pero falle en el intento. Thomas al parecer entendió el
mensaje y tomo mi mano y la puso sobre él.

-Ahí está -dijo, aun con los ojos cerrados.

Para mí esto fue un pase verde. Pensé era lo que Thomas quería al igual
que yo e inicie a tocarlo suavemente. No pasaron muchos segundos hasta
sentir su erección. Yo, sorprendida de mi misma y de lo que estaba
haciendo, quería más. Pero Thomas me detuvo, quito mi mano de su
miembro y dijo- Ya, déjame, tengo que levantarme en 20 minutos.-

Aquello me hizo enojar. Pero guarde silencio. Thomas cambio su posición
y yo por igual. Estaba molesta y avergonzada. ¿Pero porque me sentía
así? Para ser sincera, habíamos tenido incontables encuentros sexuales.
En ocasiones yo sé lo pedía, pero no era hasta el siguiente día que él me
buscaba para hacerlo. Pensé aquello era algo normal, para ser sincera,
aún no sé si lo era o lo es, solo sé que yo había abierto más mi mente



para poder tener una vida sexual más activa con Thomas. Meses atrás,
disfrutaba el sexo, pero no tanto como en estos últimos días. Era algo
distinto y difícil de explicar.

Durante mi segundo embarazo casi no intimamos, primero porque tenía
amenaza de aborto, luego porque me molestaba bastante y ya era
incómodo con un bebe en mi barriga. Después de tener el bebe no había
tanto tiempo, no era como si hubiésemos dejado de hacerlo, pero la
frecuencia había disminuido. Una o dos veces, al menos, no lo sé. La
verdad, con lo difícil que era la maternidad, no sentía ni ganas.

Luego de que el bebe cumpliese los 4 meses, las cosas cambiaron. Estaba
ansiosa todo el tiempo, y aunque se lo insinuaba a Thomas, solo recibía
como respuesta acciones como la noche anterior o simplemente un 'Estoy
cansado' O 'No tengo ganas'.

La discusión continuo por varios días hasta que dejamos de hablar y solo
convivíamos en casa.

Todo esto revoloteaba en mi cabeza, atando cabos. Lloraba todo el
tiempo, trataba de no darle importancia a lo pasado, pero era imposible.

Entonces, una noche, no sé en que estaba pensando, pero decidí hacer las
pases. Quizás no fue la forma correcta, solo estaba cansada de aquella
situación y decidí perdonarlo y olvidarla.

Me acerqué a Thomas y estire mi brazo para abrazarlo. Thomas se levantó
bruscamente apartando mi Brazo. 'No'-Dijo de forma brusca y seria.
Entonces lo intenté nuevamente, pero recibí lo mismo 'Desprecio'. En ese
momento entendí lo jodida que estaba por querer a alguien al que no le
importaba. Yo no falle- pensé, sobre todas las cosas que habían sucedido
en nuestra relación, no fui mala, nunca le fui infiel, y siempre lo ame por
encima de cualquier cosa, pero quizás ese fue mi error. Entonces me
volteé hacia él y pregunte

-Porque me tratas asi?- Mi voz casi no se escuchaba, lágrimas bajaban por
mis mejillas. Me sentía humillada, pequeña y débil.

-Sabes que - dije- Quiero que te vayas, ahora. - Dije limpiando las
lágrimas de mis mejillas.

No recibí respuesta de su parte.

-Bien, entonces me iré yo- Dije seriamente mientras me levantaba de la
cama. Me puse unos shorts y fui al cuarto de los niños, Hice un bulto con
lo esencial y volví a la habitación por los niños. Me sorprendí al verlo de



pie frente al closet.

-Me iré yo- Dijo Thomas de Forma seria.

Yo estaba hecha una furia. Solo quería decirle lo mucho que lo odiaba. Me
sentía engañada de nuevo, vulnerable y débil. No pude controlarme a mí o
mis emociones, entonces me levante e hice caso omiso al hecho de que se
iría él.

Tome lo primero que encuentre y me lo puse. Intente pedir un Uber pero
no habían disponibles. Yo había tomado a los niños ya y había preparado
un poco de sus cosas, Me sente en la sala en espera de algún Uber que
apareciese en la app disponible.

Mientras esperaba, Thomas salió y me pidió me quedara en casa con los
niños. Luego encendió su carro y se fue.

Yo, aún molesta, seguía insistiendo en la aplicación de Uber. Pero me di
por vencida. Regrese al cuarto, deje los niños en sus camas y me senté en
la orilla de la cama a Llorar. No sé cuanto tiempo tarde allí llorando, solo
recuerdo que cuando mi llanto no daba para más, me acosté e intente
dormir.

Alrededor de las 12:00 AM lo logré, pero entonces sentí alguien subiendo
a la cama, por un momento pensé seria Liam, pero como era de esperarse
no lo fue. Thomas había regresado, subió despacio a la cama y se acostó
opuesto a mí. Tome una almohada y se la pase, este la tomo sin decir
nada.

Luego de esto, me levante y fui al baño. Tome mi celular y me sorprendí
al ver varias llamadas perdidas de Thomas. Incluso mi mejor amiga me
había escrito. Al parecer, Thomas le escribió para que ella hable conmigo
y lo deje regresar a la casa. Le expliqué un poco a Lea sobre lo que había
sucedido y luego me fui a dormir.

Al día siguiente, me levanté como de costumbre al escuchar la alarma de
Thomas sonar a las 5:45 AM. Fui a la cocina y preparé su desayuno, Lo
deje listo sobre el desayunador y volví a la cama. Thomas hizo un silencio
notable aquella mañana, usualmente solía mover cosas o simplemente sus
pisadas se solían escuchar fuertemente a aquella hora de la mañana.

Intente dormir, ignorando el hecho de que Thomas se vestía en la otra
habitación. No pude hacerlo, apenas escuche la puerta de entrada
cerrarse, me levante y camine hasta la sala. Lo observé marcharse en su
carro. De regreso al cuarto note el desayuno que había preparado para él
en el mismo lugar donde lo deje, Aquella mañana Thomas no toco siquiera



el café.

Aquel hecho me molesto, pero entendí un poco más mi situación y parte
de todo eso y de lo que había pasado anteriormente, sería el detonante
que daría final a nuestra vida juntos.



Capítulo 5

Ya habían pasado tres meses. Para ser sincera siento paz, ya no siento
tanta angustia o dolor. Trato de pensar lo menos que pueda en aquello.
Las cosas no terminaron bien, todo se salió de control. Siendo honesta, no
era lo que quería. A veces me pregunto si es posible que Thomas este ya
con alguien más. El hecho de que fuese así me lastimaría. No es como si
yo no lo hubiese hecho ya.

Después de haber discutido con Thomas todo se puso de cabeza. Me
quedaba donde mis padres, Thomas no tenía donde quedarse. Al principio
le pedí que se vaya de la casa, lo cual él hizo. Eran las 10 de la noche,
habíamos discutido y yo había decidido irme con los niños. Thomas
prefirió hacerlo él y me sorprendió cuando regreso a las 12 de la noche.

Al diá siguiente dijo que buscaría algo donde vivir y en cuanto lo
encuentre se iría. Las cosas se complicaron aún más, pues no
manteníamos una comunicación y ya de por sí la situación era bastante
incómoda. Thomas llegaba tarde a casa, cada día, por una semana.
Llegaba oliendo a alcohol y a veces ebrio. Para un viernes me cansé de
aquello, recogí mis cosas y me fui.

-Te doy un mes- dije- Tienes un mes para recoger tus cosas. -le dije de
forma seria

Thomas no dijo nada, solo me observaba recoger mis cosas, al cabo de
unos minutos se levantó de la cama. Se cambió de ropa y se dirigió a la
puerta.

-Yo di lo mejor de mí-dijo antes de salir y cerrar la puerta a su paso.

Los días siguientes fueron de lo peor. Yo estaba de vuelta a casa de mis
padres, dos niños pequenos, muchas opiniones respecto a lo sucedido, a
Thomas y los niños. Pasaba las noches llorando y aprovechaba los fines de
semana para retomar las salidas dejadas con mis amigos. Los días de
fiesta ya no eran lo mía, no tomaba como lo hacía a los 21 y no me sentía
como antes, quizás era el hecho de que tenía dos pequeños esperándome
en casa y uno de ellos aún despertaba de madrugada.



Thomas visitaba los ñinos dos o tres veces por semana. Yo había
empezado a presionarle con la casa y mis cosas. Mis padres me
presionaban para que arregle mi situación. Había pensado en volver y le
había dicho a Thomas que el debía irse. Thomas había optado por poner
las cosas aun más difíciles, no tenía intención de irse, ya habían pasado
dos semanas desde que yo me había ido y su plazo de un mes en nuestra
casa seguía avanzando.

Un día, mientras Thomas visitaba los niños, aproveche para hablar con el
sobre ellos y sus días de visita.

-Thomas, entiendo lo correcto es que pases un fin de semana al mes con
los niños, por lo menos durante el día- Dije de forma clara

-Sabes que no puedo quedarme con los dos niños- dijo serio

-Porque no? -Pregunte molesta, - Son tus hijos, además, quieres estar
con ellos no? - Exprese

-Si, pero no tengo forma de cuidarlos, no podría hacerles comida.- Dijo
abrumado

-Yo les haría las comidas-dije -Enviaría todo lo que ellos necesitan
preparado. El sábado en la mañana te los voy a llevar.- Dije con seriedad

-No puedo quedarme con ellos- No puedo hacerlo- Dijo.

-Nos vemos el Sábado- conteste, y me dirigí a la habitación que usaba
donde mi madre.

Sábado
Era un día soleado, Yo me había levantado temprano para preparar todo
lo necesario para los niños y su día. Para las 10:00 AM ya tenía todo listo.
Pedí un taxi y me dirigí a mi antigua casa. Intente abrir la puerta, pero me
lleve una sorpresa. Thomas había cambiado las cerraduras. Me enojé
inmediatamente. No podía creer que el había hecho aquello solo por no
quedarse con los niños o quizás por no dejarme entrar cuando yo
quisiese. Me dirigí a la parte de atrás de la casa, yo sabía que Thomas



estaba allí pues el carro estaba en la entrada. Justo como pensé, allí
estaba Thomas, Toque la ventana y le pedí me abriese la puerta.

Volví a dar la vuelta, había dejado a mi gatito mayor en la entrada
jugando con uno de sus juguetes que encontró justo al entrar mientras
cargaba a Logan.

Observe a Thomas abrir la puerta, estaba tan molesta.

-No puedo quedarme con los niños - dijo al tiempo que quitaba el cerrojo.

Yo no le escuche, solo vi su intención de volver a cerrar la puerta para que
yo no pase a dejar los niños entonces intente entrar, pero Thomas me
detuvo. Thomas se interpuso en mi camino y no me dejaba pasar.
Sinceramente no sé que ambos pensábamos, yo solo intentaba entrar a la
casa y Thomas me empujaba hacia fuera. Fueron solo unos minutos de
forcejeo hasta que sentí a Thomas empujarme tan fuerte que tuve que
sostenerme para equilibrarme, entonces entre en razón y vi lo que estaba
sucediendo. Me di cuenta de que aun tenía a Logan sobre mí. Thomas lo
entendió por igual porque tanto el como yo no hizo más nada.

Después de eso, yo entre a la casa sin problema, Me sente en la cama y
empece a pensar en todo lo sucedido. Thomas solo repetía una y otra vez
que no podía quedarse con ambos niños, que dejase a nuestro gatito.
Entonces reaccione, le reclame por lo sucedido en la puerta. Lo culpé. Solo
pensaba que hubiese sucedido si yo perdía el control y caía con Logan
sobre mí.

Thomas se disculpó, Pero seguía repitiendo que no podía quedarse con
ambos niños. Entonces yo tome los niños y me dirigí a la puerta.

-No te quedes con los niños, está bien. Después de lo que paso en la
puerta no confió en ti. Si quieres ver a los niños tendremos que hacerlo
por medio de un abogado, y sinceramente estoy dispuesta a declarar lo
sucedido en la puerta. Sé lo diré a mis padres, así terminarán de odiarte. -
Dije

Thomas me llamo dramática, estaba enojado, no dejaba de decir



estupideces. Entonces salí.

Subí al auto, empece a llorar, no me importaba si el conductor me
estuviese viendo. Llegue a casa de mis padres.

-Que paso- pregunto mi padre al verme volver con los niños

-Thomas no estaba- conteste sollozando, esperando no se haya dado
cuenta estaba llorando. Es fácil disuadir a mi padre, Gatito lo entretuvo
con sus cosas desde que entramos por la puerta.

Entre a la Habitación, puse a Logan en su cuna y empece a llorar. No
pensaba con claridad, no sabía que había sucedido. Solo sé que aquel
hombre que una vez ame, ya no era él. Mi teléfono me hizo volver a la
tierra, un mensaje de la madre de Thomas había llegado.

'Te conocí hoy. Yo no sabía que tu familia odiaba a Thomas, así como ellos
lo odian también lo haces tú, pero si crees que Thomas no tiene familia te
equivocas. Tú eres una leona con tus hijos, yo lo soy con los míos. Si a
Thomas le pasa algo me vas a ver. Ten mucho cuidado con Thomas, tú y
tu familia.'

Después de leer esto, hice lo mejor que solía hacer últimamente. Llorar.

Mi padre entró justo en ese momento a preguntar algo de Logan,
entonces me vio y pregunto que había pasado. Entonces le dije, le conté
todo.

Los días siguientes fueron de más discusiones. Esta vez le dije a Thomas
que tenía que irse de la casa, él no dudo en hacerlo. Después de lo
ocurrido Thomas pensaba yo lo culparía de maltrato familiar o algo.
Siendo honesta yo había presionado bastante para que él pensara aquello.
Luego de casi una semana, las cosas estaban más serenas.

Thomas se había dirigido a mí luego de varios días para preguntar y saber
de los niños. Me había mencionado en varias ocasiones que no estaba
quedándose en un sitio fijo, pues no tenía donde ni como dormir. Andaba
con parte de sus cosas en el carro. Estas cosas me habían hecho sentir
muy mal. Yo no era exactamente alguien así, solo tenía demasiada



presión en aquellos días, escuchaba a todo el mundo opinar y decir que
estaba haciendo lo correcto. Yo misma creía que así era.

Entonces una noche, le permití a Thomas volver a la casa. Yo aun seguía
donde mis padres. El regreso sin problema, pero acordamos solo sería
hasta que él encuentre donde moverse o yo decida volver.

Una noche Thomas me llamo diciendo había olvidado su llave en el
trabajo. Pidió la mía prestada. Se la di.

Dos semanas más tarde. Las cosas en casa se me habían complicado
mucho más, mis padres me estaban presionando para que organice mi
vida y la de los niños. Me reclamaban por todo. Yo aun seguía lidiando con
la ruptura, aun seguía confundida respecto a todo. Ese día mi mente
estaba débil. Le escribí a Thomas temprano y le dije que estaba
considerando volver a la casa, le pedí sentarnos y hablar algunas cosas.
Thomas se negó, me grito, me reclamo diciendo que la casa no era mía.

Luego de esto supe qué hacer. Un día después de intentar razonar de
nuevo con él, entre a la casa mientras él estaba en el trabajo, tome todo
lo que había y lo mude a una casa que recién había rentado para vivir.
Aquello lo hice sin su consentimiento, sin el saber. Nunca pensé sería
capaz de hacer eso, pero Thomas me tenía sin saber qué hacer. Yo no
tenía dinero para comprar cosas para el hogar y entendía lo justo era
dividir todo. Pero, termine haciendo lo opuesto y tome todas las cosas.

Los primeros días después de, Thomas no me hablo.

En cuanto pudo, me reclamo. Pero cambio al momento para no volver a
discutir sobre estas cosas conmigo.

Yo me organicé en mi nueva casa. Los primeros días fueron difíciles.
Estaba sola con los pequeños, pero al cabo de una semana empezó a ir
mejor, Disfrutaba aquel estado de solo los niños y yo. También volví a ser
un poco la yo de 21 años. Salí con un chico, Aquello me ayudo a superar
más mi ruptura y a ver mejor como quiero mi vida de ahora en adelante.
 



Capítulo 6

Para inicios del 2018 conoci a Richard. Las chicas y yo habiamos pasado el
dia en un club con piscina. Richard estaba ahi con sus amigos y familia.
Esa tarde, Tim, el mejor amigo de Richard. se acerco a nosotras y por
alguna razon nos cayo en gracia. El chico hacia buenos chistes. Richard
sin embargo se quedo en una esquina de la piscina observando y riendo
con los chisten de Tim.

Antes de irse, Richard se acerco a mi y pidio mi numero. Me sorprendi un
poco, no crei el habia sentido algun interes por mi. Richard tenia 20 anos,
era delgado y aparente. Tenia un delgado cutis, tenia una pequena barba
en su cara bien cuidada.

Me escribio cada dia de las proximas dos semanas, era atento, amable y
sin duda habia visto algo en mi. No sabia exactamente que, pues aunque
estaba en mis mejores anos, sabia que no tenia un buen cuerpo. Pero
pareciese como si esto no hubiese llamado la atencion de Richard.
Siempre me preguntaba que habia sido.

Casi un mes despues de habernos conocido, Richard nos invito al mismo
club. En esa ocasion solo mi prima y yo asistimos. Ese tarde fue de Locos,
me embriague, Termine en la piscina con Richard. Mientras nos
besabamos apasionadamente, sentia su pene endurecido contra mi
pierna. Richard estaba tan excitado que su pene no dudo en delatarlo.
Para el final de la tarde, mi prima y yo tuvimos que irnos.

Richard paso el mes siguiente escribiendome cada dia, me hacia
invitaciones a las cuales yo no ponia empeno en asistir. La verdad era que
el chico me gustaba, pero no lo suficiente creo. Con el tiempo Richard se
dio por vencido y no me escribio mas. No lo culpe, en aquel entonces yo
tenia una vida bastante festiva, y no queria comprometerme con nada ni
nadie.

Febrero 2021

Thomas y yo habiamos terminado. Esta vez parecia definitivo.
Yo estaba despechada, molesta.



Habia iniciado a hablar con Richard apenas sucedio lo de Thomas. Richard
y yo eramos amigos en varias redes sociales, y en esos dias inicie a notar
que Richard me comentaba casi siempre podia mis fotos. Al principio lo vi
como algo sin importancia, luego mientras hablabamos me di cuenta que
Richard no era el chico que habia conocido. Estaba mas adulto, se habia
ido del pais , su cuerpo incluso habia cambiado, estaba mas fuerte.
Almenos eso parecia en las fotos.

Aunque Richard habia llamado mas mi atencion en ese entonces que
cuando le conoci, en cuanto volvi con Thomas no volvi a hablar con
Richard. Aquello me hizo sentir un poco mal, pero no queria que Thomas
viese nuestras conversaciones y tenga un ataque de celos.

Junio 2022

-Estare en el pais en una semana- dijo Richard- Nos vemos ?

-Si- conteste- Pero debe ser un lugar con agua, como en los viejos
tiempos- dije picaramente.

Richard me recordo la vez que estuvimos besandonos en aquella piscina.
No dudo y aprovecho la oportunidad para decirme cosas eroticas. Richard
se sentia muy atraido hacia mi. Yo no lo detuve ni juzgue, lo contrario.
Esa noche me permiti coquetear con el. Richard me preguntaba cosas
eroticas a las cuales yo respondia sin dudar. Unos minutos mas tarde en
aquella conversacion, Richard no dudo y me envio una foto de su pene
erecto.

Me sorprendio el tamano de aquella cosa. Me gustaba lo que veia, y entre
con todo a aquel perverso juego. Termine excitandome tanto o igual que
el. Tenia que ser sincera, para ese entonces tenia casi un mes sin tener
relaciones, estaba ansiosa y de tener a Richard cerca no lo hubiese
dudado, lo malo era que Richard estaba a 3564 kl de distancia.

La conversacion no termino del todo bien, puesto que Richard queria le
envie fotos desnuda. Aquello era algo que nunca habia hecho y tampoco
me gustaria hacer, asi que me negue. Richard termino dejando que su
pene se duerma nuevamente y no pude evitar notar cierta molestia en el.

Los dias siguientes trascendieron de lo regular. Richard y yo hablabamos
casualmente y haciamos planes para su llegada. Pero esto cambio de un



momento a otro.

Me entere de que Richard estaba en el pais por sus post en las redes. Dos
o tres dias despues de, Richard me escribio para coordinar nuestra salida.
No le preste mucha atencion, pues ya habia entendido que Richard solo
tenia una atraccion sexual hacia mi. De todas formas, una noche cambie
de parecer. Habia quedado con Richard, no estaba segura de ir, pero una
visita de Thomas me hizo enojar tanto que termine arreglandome y sali
corriendo a ver a Richard.

La verdad fue lo mejor que pude hacer en mucho tiempo. Esa noche, deje
los ninos con mi madre. Me vesti con un short y una blusa verde que
habia comprado para la ocasion, justo habia arreglado mi pelo y mis unas.
Estaba lista, me sentia hermosa, con confianza en mi y mi belleza. Aquello
era algo dificil para mi durante los ultimos anos, pues con los tantos
cambios en mi cuerpo, la toxica relacion que tenia, la falta de apoyo por
parte de Thomas, solia sentirme poco bonita todo el tiempo.

De hecho habia llegado a compararme con las amigas de Thomas, y en
una que otra ocacion, le reclamaba el hecho de yo no poder verstirme
como ellas, pues invertia todo mi dinero en las cosas de la casa y muchas
veces no alcanzaban para ir al salon o simplemente comprarme algo
nuevo. La verdad es que no recordaba la ultima vez habia comprado una
blusa nueva, estando con Thomas lo habia hecho muy pocas veces.

Aquella noche me encontre con Richard en un supermercado cerca del
apartamento donde estaba quedandose con su hermano mientras estaba
en el pais.Luego de comprar unas cosas necesarias para la cena, me llevo
a su entonces casa. Sus amigos estaban alli, al parecer estaban
quedandose con Richard y su hermano. Llegamos alrededor de las 9:30
pm, subimos al ultimo piso, habia una pequena pero coqueta piscina de
crystal. Sus amigos ya estaban alli, habian pasado todo el dia de fiesta.
Richard me habia dado una de sus playeras y unos boxers. No me importo
usar aquella ropa que me quedaba bastante grande. Lo cierto era que me
sentia hermosa.
 

Pasamos unas tres horas en la piscina, Richard se había comportado
bastante bien. Ciertamente, estaba consciente de la intención de Richard,
me miraba con tanto deseo que yo tuve que evitar su mirada
avergonzada. En un momento sus amigos se alejaron y nos dejaron solos,
Richard y yo o mejor dicho yo no paraba de hablar, Richard solo
escuchaba con atención y sonreía cada vez que decía algo gracioso. Casi
me terminaba la botella de Vino, eran alrededor de las 1:00 AM, estaba un



poco ebria.

Richard se me acerco y acarició mi mejilla. Aquel gesto me hizo sentir
cosquillas. Al parecer se dio cuenta por qué me dio una sonrisa de lado,
Richard continuo acercándose, pero no me beso. Aquello me desespero,
así que lo hice yo. Intente besarlo pero el retrocedió. Richard se divertía
jugando conmigo, y me miraba sonriendo. Entonces me beso, una y otra y
otra vez. No sé cuanto tiempo estuvimos allí, solo besándonos. No pude
evitar sentir su miembro, era como si quisiese salir de sus pantalones,
aquello me hizo sentir especial, deseada.

Antes de aquel día, no solía sentirme deseada, joven o bonita. Solo sentía
que era una mama. No pensaba que le atraía a ningún hombre o que me
viese hermosa. Pero en aquel preciso momento todo eso había cambiado,
me sentí como en mis 20 nuevamente. Entonces, en ese momento, me
permití solo disfrutar y olvidar por aquel momento todo a mi alrededor.

Alguien nos interrumpió, habían preparado pasta a las 2 de la mañana.
Richard y yo bajamos, estábamos empapados, así que le dije a Richard
que me cambiaría en la habitación. Cerré la puerta tras de mí y me dirigí
al baño, no me sorprendió ver a Richard entrar y dirigirse a mí, me tomo
de la cintura y me beso.

Richard me condujo a la cama y omitió el hecho de que ambos estábamos
completamente mojados, el solo me tiro y continuo besándome. Hicimos
el amor apasionadamente, pensé que me sentiría diferente o más
avergonzada, había pasado casi 4 años de mi vida intimando con Thomas
y no pude evitar compararlo con Richard.

Sin duda, ambos eran muy diferentes. Me sorprendió lo cariñoso que era
Richard, no es como si Thomas no lo fuese en su momento, pero lo cierto
es que Thomas era un poco más brusco. No me malentiendan, eso me
gustaba, pero también me gustaba lo suave y romántico que era Richard.
No tarde mucho en mover esos pensamientos de mi mente, y solo me
deje llevar. Cuando terminamos, alguien llamo al celular de Richard, yo
estaba en el baño y no pude evitar escuchar que el padre de Richard
estaba en problemas.

Al salir del baño, Richard me dijo que tendría que buscar a su papá.
Pregunto si podía esperarlo allí. Yo solo asentí, estaba exhausta, no por el
sexo. Más bien porque no solía dormir tan tarde. Así que me tire sobre la
cama y cerré los ojos, quería descansar antes de que Richard vuelva para
llevarme a casa. Richard termino de vestirse y se acercó a la cama y beso
mi mejilla. Luego salió y cerro la puerta tras él.

Pensé no me podría dormir, pero no fue así. Medio desperté al sentir a
Richard llenar de besos mi mejilla, me estaba dejando saber, ya estaba de
vuelta. Yo seguía en una de las fases del sueño porque apenas pude



sonreír y escuchar que murmuraba algo sobre llevarme a casa luego. Yo
solo asentí y seguí durmiendo. No sé cuanto tiempo dormí, solo sé que
eran las 4:38 am cuando desperté, mi madre va a matarme pensé, me
gire y me sorprendí al ver el hermano de Richard durmiendo en el mueble
que estaba en la habitación al lado de la cama, no me molesto, más bien
me hizo sentir en confianza. El Apartamento apenas tenía una habitación,
así que todos dormían donde sea, incluso en el piso.

Salí a la sala, Richard y sus amigos seguían allí. Bebiendo y platicando.
Richard me dio un sandwich y algo de Jugo. Lo vi como un lindo gesto.
Richard termino llevándome a casa, ya pueden imaginar lo molesta que
estaba mi madre, pero no me importo, porque aquella noche había válido
la pena.



Capítulo 7

¿Alguna vez le conté como era la relación de mi Familia con Thomas?

Todo inicio perfecto, Mi mamá lo adoraba. Mi hermana Mikaela también.
En aquel entonces todo era fácil, hasta que la noticia de que tendría un
hijo llego.

 ¿-Que te dijo Thomas? Pregunto Micaela de forma seria

-Que no está preparado para tener un hijo, pero me apoyaba en lo que
decidiese.- Dije sin emoción alguna.

Lía, Pilar y Mikaela hicieron un silencio notable

-No me gusto esa respuesta? - Dijo Pilar rompiendo el silencio. - Que está
insinuando? que no lo tengas? Continuo diciendo de forma seria.

- Sabes que tienes 22 años, no eres una niña así que puedes tener un hijo
si es lo que quieres. Además, a ese bebe no le faltará nada en caso de que
Thomas no quiera hacerse cargo, solo con los padres que tenemos
tendrán suficiente!

Aquello que decía Pilar era cierto, pero yo aún no lo tenía claro. La verdad
es que en aquel momento no pensaba con claridad. Aquel día me había
levantado a las 9:00 AM como de costumbre. Para las 10:30 estaba lista y
había quedado con Lía de irme con ella. Lía tenía clases aquel día, yo
debía ir a trabajar.

-Me sigo sintiendo mal amiga- Le dije a Lía mientras miraba afuera a
través de la ventana del bus.

-Aún tienes Mareos? creo que ya no es normal, vamos a hacerte la prueba
donde Mikaela.

Aquello me asusto, pero no respondí





Capítulo 8

El Presente

La cerveza estaba caliente. Me había entretenido hablando con Lia sobre
lo sucedido durante el día y olvidé que había servido lo que quedaba de la
botella en el vaso.

-Estoy bien - dije. La verdad así me sentía en aquel momento.
Escuchaba trap local y tomaba cerveza mientras escribía, Pero lo cierto es
que aquella tarde de sábado había vuelto a caer. Todo empezó el viernes
anterior.

Liam estaba congestionado, había pasado la noche del jueves con
dificultad para respirar. Aquello era algo usual en el, cada 3 o 4 meses
hacia crisis asmáticas. Aquello era algo hereditario, pero durante el
último año había empeorado. Lo lleve a urgencias a las 8 am

-Esta congestionado pregunto la doctora, asumiendo que sabia de que se
trataba porque no era la primera vez que íbamos a urgencias pediátrica.

-Si - conteste.

La doctora preguntó otras preguntas de rutina a las cuales respondí.
Luego procedió a nebulizar el niño, tres veces como lo usual, pero no
mejoro. Sabes lo que procede- dijo de forma clara. 

Lo siguiente seria mantener el nino en la clinica unos dias hasta que
mejore. 

Thomas llego a las 5-30 pm.

-Como sigue ? pregunto al entrar a la pequena habitacion, 
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